
“Ένα ταξείδι στον χρόνο”. Μια ιστορία (όχι και τόσο) επιστημονικής 

φαντασίας … 
 

Του Σωτήρη του αρέσει ο πρωινός καφές στο Φρούριο! 

Ιδιαίτερα τις Κυριακές όπως η σημερινή, μία μέρα του Μαγιού, ανοιξιάτικη, που 

προμηνύεται υπέροχη. 

Πρωινός-πρωινός όπως τις καθημερινές, σηκώνοντας τα ρολά “μάντεψε” μάλλον ότι 

χαράζει όμορφα, μια που η καινούργια δεκαόροφη απέναντί του αφήνει μόνον μια 

μικρή σχισμή προς την Ανατολή! 

Ανηφορίζοντας την Δευκαλίωνος, πηγαίνοντας στο στέκι του, υπέκυψε στο δίλημμα και αγόρασε την “Ελευθερία”! 

Κάποτε αυτό ήταν αυτονόητο αλλά σήμερα εν έτει 2027 στο κινητό του μπορεί να διαβάζει τους “φρέσκους” τίτλους 

της και τα “μπαγιάτικα” νέα! 

Πάντως νιώθει την ίδια ανυπόμονη ανάγκη να την ξεφυλλίσει, όπως παλιά! 

Σήμερα νοιώθει αλλιώτικα, περνώντας μέσα από περιφραγμένα ερείπια θεμελίων παλιών κτιρίων. Συνειδητοποιεί ότι 

ποτέ δεν διερωτήθηκε τι είναι αυτά. Ίσως τα πεταγμένα κουτιά μπύρας και τα σκουπίδια να φταίνε σκέφτηκε. 

Επέλεξε το συνηθισμένο τραπεζάκι ώστε τα πανιά να σκιάσουν το κάθισμά του καθώς ο ήλιος ανεβαίνει. 

Απέναντι βλέπει το Μπεζεστένι να κυριαρχεί στο χώρο! 

Πολύ “πιασάρικο” τελικά το νέο κτίριο σκέφτεται! Ιδιαίτερα οι γυάλινοι θόλοι του που λαμπυρίζουν αντανακλώντας 

τις πρωινές ακτίνες. 

Πιάνει τον εαυτό του να προσπαθεί να θυμηθεί πότε μπήκε μέσα την τελευταία φορά και για ποιο λόγο! Δεν τα 

καταφέρνει. 

Χαλαρός, ξεδιπλώνοντας την εφημερίδα, πρώτα καταλαβαίνει το χτυποκάρδι του και μετά συνειδητοποιεί το γιατί: 

Εκλογές στο ΤΕΕ σήμερα! 

Είναι τέτοια η ένταση που δεν καταλαβαίνει ότι το γκαρσόνι ακούμπησε μπροστά του το εσπρεσάκι που παρήγγειλε. 

Τον μαγνητίζει η επικεφαλίδα, παρά την μικρή γραμματοσειρά σε σχέση με τις άλλες στο πρωτοσέλιδο! 

Ένας χείμαρρος αναμνήσεων  τον κατακλύζει απρόσμενα. 

Οι προηγούμενες εκλογές του 2024 ξεπρόβαλαν στην μνήμη του. Θυμήθηκε το γιορτινό κλίμα που επικρατούσε καθώς 

έγιναν μετά την Ανάσταση. Θυμήθηκε τα “Χριστός Ανέστη” που αντάλλαξαν στο “γκρουπ” της παράταξής του και τα 

τηλέφωνα των φίλων του να του θυμίσουν την υποψηφιότητά τους! Δεν χρειαζόταν φυσικά να ειπωθεί τι το συλλογικό 

τους απασχολεί ή το τι θα κάνουν με την εκλογή τους ! Αυτονόητα το καλλίτερο αν ανέκυπτε κανένα θέμα, άλλωστε 

γνωρίζονταν, ήταν καλά παιδιά! 

Ο απολογισμός και η κρίση ενεργοποιήθηκε αυτόματα! Δεν μπορούσε να μην δει την προσωπική του κατάσταση στα 

τρία χρόνια που μεσολάβησαν. 

Τρία χρόνια προσωπικού αγώνα σε πιο κοινωνικό πλαίσιο  ήταν ενταγμένος και με ποιους κανόνες; Διερωτήθηκε! Να 

μην πούμε με ποιες προοπτικές, άστα να πάνε! 

Θυμήθηκε τα φοιτητικά του χρόνια στο Πολυτεχνείο και το μεταπτυχιακό του. 

Την πρώτη του μέρα στο ΤΕΕ. 

Ξέφυγε από τον εαυτό του και κοίταξε γύρω του. 

Στη πόλη του ξεφύτρωσαν πανύψηλα κτήρια. Οι δρόμοι που πάντοτε του φαίνονταν στενοί τώρα μοιάζουν σοκάκια. 

Θύμισες και γεγονότα σε στέκια που δεν υπάρχουν πια αφού τα αξιόλογα κτήρια στα οποία λειτουργούσαν 

κατεδαφίστηκαν όλα! 

Ο δημόσιος χώρος; 

Η διαμόρφωση στο ΕΘΙΑΓΕ, οι εξελίξεις στον σιδηρόδρομο που χωρίζει την πόλη στα τρία, η ένταξη του Πηνειού 

στην πόλη, οι διαμορφώσεις στο Αλκαζάρ και το Αισθητικό Άλσος, οι εξελίξεις στο ΣΒΑΚ, οι κατεδαφίσεις απέναντι 

από το Αρχαίο Θέατρο (του άρεσε η απόληξη της Απόλλωνος και λυπήθηκε για την απώλεια αυτού του 

χαρακτηριστικού σημείου της πόλης), τα νέα κτήρια στο Οικοδομικό Τετράγωνο του Αρχαίου Θεάτρου, η ενοποίηση 

των αρχαιολογικών χώρων, η προστασία του κηρυγμένου αρχαιολογικού Χώρου, η κήρυξη του Ιστορικού Κέντρου 

και τόσα άλλα ζητήματα που ξέρει ότι απασχολούν κάθε πολίτη αυτόν γιατί δεν τον απασχόλησαν; 

Είναι και μηχανικός ... 

Μια πικρή γεύση τον κατέλαβε. Ένοιωσε μικρός και ασήμαντος! 

Τελικά δεν του φταίγανε οι φίλοι του που ψήφισε την προηγούμενη φορά. 

Ο Σωτήρης δεν μπόρεσε να διαβάσει την υπόλοιπη εφημερίδα! 

Σηκώθηκε και κατηφόρισε προς το ΤΕΕ ... 
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